

## 教务处组织召开 2022 年精品在线开放课程建设情况交流会

2月22日上午，学院在综合楼511召开了“2022年职业教育精品在线开放课程建设情况汇报交流会”，杨爱花副院长、各教学单位教学主任、课程负责人及骨干教师参加会议。



首先、杨院长就在为促进学院做好关于《河北省教育厅高等职业教学创新发展行动计划（2022-2025年）》和《提质培优行动计划》精品在线开放课程项目的重要性和必要性提出工作思路。



全院13门课程负责人，依次对承接课程的建设基础、建设优势、建设进度及存在的问题做出详细汇报。



教务处处长郝耀飞，对精品在线开放课程的建设要求与评审指标要求进行剖析，各位教师在交流会上，对各个课程的建设情况进行了研讨与交流。

最后，杨院长对本次交流会进行了总结，对大家在线课程建设中的付出和努力表示肯定，并积极鼓励大家在师资团队建设、精品在线课程标准和加强在线课程在教学中的有效应用等提出新的工作要求。

本次交流活动圆满成功，加深了教师们对在线开放课程的认识，拓宽了课程建设设计思路，大力推动精品在线课程建设是打造学院一流师资水平、一流教学水平，不断深化学院教育教学改革的一项有力举措，学院将进一步加大课程建设力度，确保建设质量的基础上加强课程运用，积极推进课程建设和改革，做出成果，不断提高教学质量。

